



Delegația României la
Comitetul European al Regiunilor

Nr. 241/20 noiembrie 2024

**Doamnei Tatiana BADAN,
președintele Congresului Autorităților Locale din Republica Moldova,**

Stimată doamnă președinte,

În numele delegației naționale a României la Comitetul European al Regiunilor (CoR) salut cele două mari victorii ale Republicii Moldova, rezultatul referendumului și al alegerilor prezidențiale.

Astfel, am onoarea să adresez sincere felicitări cetățenilor Republicii Moldova cu privire la decizia lor de a consacra integrarea în Uniunea Europeană în Constituție, prin participarea la referendumul desfășurat în data de 20 octombrie 2024.

Votul lor este o mărturie a determinării și aspirațiilor comune de a crea o societate stabilă și prosperă într-o Europă unită, iar rezultatul referendumului valorifică importanța continuării parcursului european, angajamentul față de statul de drept, respectarea drepturilor și libertăților omului și consolidarea democrației în scopul integrării depline în Uniunea Europeană.

Ținând cont de contextul regional de securitate și de interesul colectivităților locale pentru ca Republica Moldova să facă parte din familia europeană, vă asigur de ajutorul nostru deplin în realizarea reformelor și consolidarea capacității administrative a unităților administrativ-teritoriale din cele două state. Implicarea autorităților locale din Republica Moldova a contribuit esențial la obținerea rezultatelor referendumului, în aceste momente fiind esențial ca autoritățile să continue să colaboreze cu societatea pentru a asigura un climat de stabilitate și încredere în instituțiile statului.

Nutrind convingerea că anul 2025 va aduce Republica Moldova mai aproape de Comitetul European al Regiunilor, reiterez sprijinul și susținerea noastră pentru promovarea drepturilor și intereselor autorităților locale din Republica Moldova în cadrul instituțiilor europene, în scopul demarării negocierilor pentru ca acestea să devină membri asociați ai CoR, până la materializarea dezideratului ca Republica Moldova să devină parte a Uniunii Europene.

Cu aleasă considerație,

p. Președintele Delegației naționale a Delegației naționale a României la Comitetul European al Regiunilor,



Mariana GÂJU,

Prim-vicepreședintele Asociației Comunelor din România,

**Primarul comunei Cumpăna,
Județul Constanța**